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od 18 - 80 ROKOV
PÔŽIČKY
od 400€ do 30 000€

INFOLINKA

0918 709 028
www.bestpozicka.sk

Viac na dvojstrane vo vnútri
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KÚPIM
BYT, DOM

aj zadĺžený
s možnosťou ostať

ďalej bývať
0948 001 811

KÚPIM ORNÚ PÔDU aj podiely
Rýchle a seriózne jednanie, platba v hotovosti

0950 713 550
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0905 915 034
Inzerát, ktorý predáva
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Chcete si
podať riadkový
inzerát?
Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) BB 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.

Príklad:
RP BB 7 Predám hlboký 
modrý kočík. 0987 654 321
Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH): 
•	 Text do 50 znakov 	  1 €
•	 Text do 100 znakov 	 2 €
•	 Text nad 100 znakov 	 3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzeráty, pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reality v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto typu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípa-
de nahraďte písmena „BB“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži. 
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)

Každý týždeň: 
Banská Bystrica, Badín, Brusno, Čerín, 
Dolná Mičiná, Dúbravica, Harmanec, 
Horné Pršany, Hrochoť, Hronsek, Kyn-
ceľová, Ľubietová, Lučatín, Malachov, 
Medzibrod, Nemce, Podkonice, Poniky, 
Priechod, Selce, Slovenská Ľupča, Tajov, 
Vlkanová, Brezno, Čierny Balog, Dolná 
Lehota, Nemecká, Podbrezová, Predaj-
ná, Valaská 

bystricko@regionpress.sk

Redakcia: Družby 14
BANSKÁ BYSTRICA

INZERCIA

 

BYSTRICKO
BREZNIANSKO

Bc. Jana Žabenská  0907 877 860
Ing. Jozef Mesík 0905 915 034

www.regionpress.sk
www.facebook.com/regionpress.sk

43 200 výtlaèkov

B. Bystrica

Brezno

Západné Slovensko

Stredné Slovensko

Východné Slovensko

DISTRIBÚCIA (56.200 domácností)
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Vydavateľ nezodpovedá za obsah a 
pravdivosť inzerátov. Neprešlo jazy-
kovou úpravou.

Prosba o pomoc: Prosíme Vás, v prípa-
de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.

Bezplatný týždenník

EV 6221/24 

vydáva spoločnosť 

  
so sídlom Pekárska 7489/40A, 
917 01 Trnava, IČO: 36252417.

Ročník III, rok 2026

Keď sa na Veľkonočnú nedeľu rozozvu-
čia kostolné zvony, atmosféra  v chrá-
moch sa výrazne mení. Ticho a sústre-
denie Veľkého týždňa strieda radosť. 
Kristus vstal z mŕtvych a tento fakt 
určuje tón nasledujúcich dní.

Vo viacerých východných kresťan-
ských tradíciách sa týždeň po Veľkej noci 
nazýva Svetlý týždeň. Názov nie je náhod-
ný. Odkazuje na svetlo, ktoré podľa viery 
kresťanov priniesol Ježiš do sveta: svetlo, 
ktoré prelamuje tmu smrti a hriechu.

V biblickom jazyku sa hovorí, že Kris-
tus vstal z mŕtvych na ôsmy deň. Tento 
obraz presahuje bežný týždenný rytmus 
a symbolizuje nový začiatok, nové stvore-
nie a prísľub neba. Práve preto východní 
kresťania hovoria o tomto období ako o je-
dinom nepretržitom dni. Radosť zo zmŕt-
vychvstania sa neuzatvára do jedného 
sviatku, ale pretrváva.

Podobnú logiku pozná aj západná tra-
dícia. Katolícka cirkev slávi tzv. veľkonoč-
nú oktávu – osem dní, počas ktorých sa 
každý deň liturgicky prežíva, akoby bol 
Veľkonočnou nedeľou.

Pre Svetlý týždeň je príznačné aj to, že 
sa počas neho nepostí. Cirkev akoby na 
chvíľu ochutnávala radosť neba. Liturgia 
je slávnostná, chrámy sú otvorené a spev 
je radostnejší než inokedy.

Tento čas má aj ďalší názov: Biely týž-
deň. Pochádza zo starobylej praxe prvých 
kresťanov. Tí, ktorí prijali krst počas Veľ-
kej noci, nosili celý týždeň biele rúcho ako 
znak nového života. Až nasledujúcu nede-
ľu si ho odkladali. Aj preto sa táto nedeľa 
v minulosti nazývala dominica in albis, 
nedeľa, keď sa odkladajú biele šaty. Biela 
farba, prítomná aj v liturgických rúchach, 
ešte viac podčiarkuje symboliku svetla. 
Chrám počas týchto dní doslova žiari nie-
len výzdobou, ale aj obsahom toho, čo sa 
v ňom slávi.

Ak by sme mali pomenovať hlavnú 
myšlienku Veľkej noci, bolo by ňou práve 
svetlo Krista. Svetlo, ktoré prináša nádej, 
orientáciu a nový začiatok. Svetlý týždeň 
je jeho predĺženou ozvenou. A tak dni po 
Veľkej noci nie sú len doznievaním sviat-
kov. Sú pozvaním zostať v radosti, ktorá sa 
nekončí jedným ránom.

www.acnslovensko.sk

Svetlý týždeň

zdroj foto ACN
» ACN
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SLOVENSKÝ CERTIFIKOVANÝ MATERIÁL 

0948 012 507 • www.profikominy.sk

45%

FRÉZOVANIE
od 15€/bm

• PRESTAVBY 
   NADSTREŠNÝCH
   ČASTÍ KOMÍNOV
• ZATEPĽOVANIE
   A SIEŤKOVANIE
   KOMÍNOV
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ČISTENIE ŠKRIDIEL
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Je vhodný čas na presádzanie aj množenie izbových rastlín

Postarajme sa o izbové rastliny
Po zime potrebujú našu pozornosť aj 
izbové rastliny. Venujme im čas a sta-
rostlivosť, odvďačia sa nám svojou krá-
sou. Je čas nielen na ich presádzanie, 
ale aj množenie.

Nastal čas, aby sme po zime postupne 
skontrolovali všetky izbové rastliny, ošet-
rili ich, prípadne presadili. Odstrániť by 
sme mali suché a poškodené listy a tiež 
choré korene. Zabúdať by sme nemali ani 
na kvetináče. Je dobré ich poriadne vyčis-
tiť.

Rastliny na jar presadíme
Nie je nutné a dokonca v mnohých prí-

padoch ani žiadúce, aby sme presádzali 
všetky izbové rastliny. Ak však zistíme, že 
ich korene začínajú prerastať von z odtoko-
vých otvorov kvetináča, je ich presadenie 
do väčšej nádoby nevyhnutné.

Takto sa to podarí:
• Pripravíme si nové črepníky, ktoré by 
mali byť väčšie len približne o dva až tri 
centimetre ako tie pôvodné, v ktorých rast-
liny doteraz rástli,
• ak používame staršie črepníky, najskôr 
ich poriadne vyčistíme, najlepšie teplou 
vodou a čistiacim prostriedkom,
• korene rastlín nerozpletáme, len z nich 
opatrne vyklepeme pôdu,

• na dno črepníka vložíme vrstvu drenáže, 
teda kamienkov alebo keramzitu a pridá-
me časť substrátu,
• do črepníka vložíme rastlinu, jej koreňo-
vý bal zasypeme substrátom a popritláča-
me prstami,
• rastlinu polejeme,
• približne o šesť týždňov môžeme presa-
dené rastliny prihnojiť.

Ako vybrať vhodný substrát
Substrát, ktorý v záhradníctvach po-

núkajú pre izbové rastliny, je zvyčajne 
univerzálny a mal by vyhovovať väčšine z 
nich. Na trhu však dostať kúpiť aj špeciálne 
zmesi, vhodné napríklad pre kaktusy, su-
kulenty či palmy alebo orchidey. Ak si nie 
ste istí, poraďte sa priamo v záhradnom 
centre.

Množenie rastlín
Jar je ideálny čas aj na množenie rast-

liniek. Je to skvelý spôsob, ako si rozšíriť 
svoju zbierku a získať tak nové rastliny pre 
seba, či ako milý darček pre svojich blíz-
kych a priateľov. Poznáme viaceré spôsoby 
množenia rastlín:

Odrezkami
Zo stonky pôvodnej rastliny odrežeme 

časť tesne pod takzvaným uzlom a vloží-
me ju do nádoby s vodou, alebo do vlhkého 

substrátu a čakáme, kým si vytvorí kore-
ňový systém. Potom ju môžeme zasadiť do 
črepníka.

Delením
Rastlinu vyberieme z kvetináča, rozde-

líme ju na menšie časti, pričom každá by 
mala mať zdravé korene a niekoľko listov. 
Každú časť zasadíme do nového črepníka.

Listami
Z pôvodnej rastlinky odlomíme zdravé 

listy a vložíme do nádoby s vodou, alebo 

do vlhkého substrátu a čakáme, kým si 
vytvoria koreňový systém. Potom ich mô-
žeme zasadiť do črepníkov.

Semenami
Semená môžeme získať z plodov – 

napríklad citrusy, avokádo a podobne. 
Následne ich vysejeme do misiek. Misky  
umiestnime na teplé a svetlé miesto a pra-
videlne zalievame. Potom, ako semiačka 
vyklíčia a vytvoria prvé listy, môžeme 
rastlinky zasadiť do črepníkov.

» ren

Je čas presádzať a množiť izbové rastliny.                           zdroj foto FotoRieth pixabay



BB 26-14 strana 10

VARNIE, BYLINKY / SLUŽBY, ZAMESTNANIE Najčítanejšie regionálne noviny
10

Pripravte si nátierky a šaláty

Vyčarujme si na tanieri jar
V tomto období náš organizmus 
priam prahne po vitamínoch.  Na pul-
toch obchodov či u predajcov na trhu 
je už v ponuke dostatok mladej jarnej 
cibuľky, reďkovky, šalátov či pažítky, 
z ktorých si môžeme pripraviť chutné 
šaláty či nátierky a doplniť tak po-
trebné vitamíny. 

Nátierka s jarnou cibuľkou
Suroviny: 1/2 zeleru, 4 mrkvy, 2 jarné 

cibuľky, šťavu z polovice citróna, 250 g 
tvarohu, 1 biely jogurt, soľ

Postup: Zeler a mrkvu najemno na-
strúhame, jarnú cibuľku pokrájame 
na kolieska, všetko vložíme do misky a 
dôkladne premiešame. Pridáme šťavu z 
citróna, tvaroh, biely jogurt a opäť pre-
miešame. Dochutíme soľou. Podávame s 
celozrnným chlebom, prípadne bagetou.

Reďkovková nátierka
Suroviny: 3 viazaničky reďkovky, 100 

g masla, 3 ks krémového syra, 3 na tvrdo 
uvarené vajcia, 1PL nasekanej pažítky, 
citrónovú šťavu a soľ na dochutenie, 
reďkovku na zdobenie pokrájanú na ko-
lieska

Postup: Maslo dáme do misky, nechá-
me ho zmäknúť a následne vymiešame    

s krémovým syrom a soľou. Na strú-
hadle s väčšími slzičkami postrúhame 
umyté reďkovky a na tvrdo uvarené va-
jíčka a pridáme do misky k vymiešané-
mu maslu so syrom. Ochutíme citróno-
vou šťavou. Nátierku podávame natretú 
na tmavý alebo celozrnný chlieb. Ozdo-
bíme nasekanou pažítkou a kolieskami 
reďkovky.

Zemiakový šalát s reďkovkami
Suroviny: 500 g zemiakov, 3PL olivo-

vého alebo repkového oleja, 2PL jablčné-
ho octu, 2 ČL horčice, 1ČL medu, 8 reďko-
viek, 2PL nasekanej pažítky, soľ, mleté 
čierne korenie

Postup na zálievku: Metličkou v mis-
ke vymiešame horčicu, ocot, med, soľ        
a mleté čierne korenie a za stáleho mie-
šania prilievame olej.

Postup na šalát: Zemiaky umyjeme, 
vložíme do hrnca s vriacou vodou a uva-
ríme do mäkka. Po uvarení zo zemiakov 
zlejeme vodu a necháme ich vychladnúť. 
Zemiaky zbavíme šupky, rozkrojíme na 
polovice a vložíme do misy. Pridáme 
umyté a na kolieska nakrájané reďkovky. 
Zalejeme zálievkou, dobre premiešame     
a necháme odstáť. Šalát pred podávaním 
posypeme nasekanou pažítkou.

Rýchly jarný šalát
Suroviny: 1 hlávkový šalát, 2 jarné ci-

buľky, 1 zväzok reďkovky

Zálievka: 1 PL olivový olej, 1 KL cit-
rónová šťava, biele mleté korenie, cukor 
podľa chuti, petržlenová vňať

Postup na zálievku: Metličkou v mis-
ke vymiešame olivový olej, citrónovú 

šťavu, mleté biele korenie, cukor.

Postup na šalát: Do misy natrháme 
hlávkový šalát, pridáme na tenké ko-
lieska pokrájanú cibuľku a na plátky po-
krájanú reďkovku. Zalejeme zálievkou, 
dobre premiešame a pred podávaním 
posypeme posekanou petržlenovou vňa-
ťou.

» ren

Ilustračné foto.                                                                                  zdroj foto elenaiks pixabay

Ak sa v najbližších dňoch chys-
táte na vychádzku do lesa, neza-
budnite si so sebou vziať aj košík. 
Nazberať si doň môžete medvedí 
cesnak, ktorý rastie približne od 
polovice marca do polovice mája 
a darí sa mu najmä na vlhkých 
miestach. Pozor, nepomýľte si ho 
s listami konvalinky, ktoré sú je-
dovaté. 

Medvedí cesnak obsahuje podob-
né prospešné látky ako cesnak ku-
chynský, len ich pomer je odlišný. 
Zbierame z neho mladé, nepoško-
dené listy až do chvíle, kým rastlina 
nevytvorí kvety.

Účinky na zdravie
Podľa odborníkov môže medve-

dí cesnak posilniť našu imunitu, 
blahodárne účinky má však aj na 
trávenie, využíva sa tiež na liečbu 
vysokého krvného tlaku a chudo-
krvnosti.

Použitie
Medvedí cesnak môžeme pridávať 

čerstvý do rôznych zeleninových 
šalátov, polievok či na ochutenie 
mäsa. Pripraviť si z neho môžeme aj 
pesto.

Náš tip: Pesto
Budeme potrebovať: 
• medvedí cesnak, 

• panenský olivový olej,
• soľ,
• orechy – vlašské,
• píniové alebo lieskové – podľa 

vlastného výberu (môžete vynechať)

Postup:
Medvedí cesnak poriadne umyte 

pod tečúcou vodou a dobre osušte. 
Následne ho vložte do mixéra, prí-
padne mažiara a spracujte na kašu. 
Pridajte soľ podľa chuti, obľúbený 
druh orechov a postupne prilievajte 
olivový olej tak, aby vznikla vami 
požadovaná konzistencia. 

Pesto môžete použiť napríklad na 
ochutenie cestovín, nátierok či šalá-
tov.

Nazbierajme si medvedí cesnak

» ren

zdroj foto Couleur pixabay
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B. BYSTRICA, J.KRÁĽA 4, CENTRUM, PRI POTOKU

CINTORÍN  RADVAŇ NOVÉ URNOVÉ  MIESTA ZAKÚPITE U NÁS

0917 216 390, 0907 840 778

-50%
na všetky pomníky

     Výroba kuchynských 
    pracovných dosiek, krbov, 

 schodov, parapiet 
z materiálov mramor, žula,

 travertíny, guartzit, 
umelý kameň, onyx

ESTA ZAKÚPITE U NÁS
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5Dispečing SK - 0950 333 222
B. Bystrica
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husi, kačky,
husokačky,
mládky, morky
brojlerové kuriatka

www.hydinashop.sk

0905 207 059

ESURDOVOZ NA AD
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ROZMER BRIKETYROZMER BRIKETY
155 x 90 x 60mm155 x 90 x 60mm

Čistý produkt 

zo 100% čistého bukového 

dreva, bez umelín, lepidiel 

alebo škodlivín, 

našej vlastnej výroby

Č

nej vý

AKCIAAKCIA

výhrevnosť: 19 MJ/kg
popolnatosť: 1,3%

Rozvoz aj v sobotu

NONSTOP SLUŽBA
0915 113 102

• nízka popolnatosť
• nedechtujú
• pre všetky typy piecok, 

sporákov a krbov
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NAJVÝHODNEJŠIA
D O S T U P N Á

PÔŽIČKA
0905 555 863
www.super-pozicka.eu
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S TÝM SI HRAVO
        PORADÍME !

         HLINÍK, DREVO
              ČI NEREZ? 

ZDARMA
ZAMERANIE A

3D VIZUALIZÁCIA

ZASKLENIA TERÁS A BALKÓNOV
PRÍSTREŠKY NAJVYŠŠEJ KVALITY

NAJLACNEJŠIE PREKRYTIA BAZÉNOV
ZÁBRADLIA A BRÁNY NA MIERU

SME VEĽKÁ SPOLOČNOSŤ, VIAC NEŽ 90 ĽUDÍ

DAJTE PREDNOSŤ SLOVENSKEJ KVALITE

MENÍME VAŠE SNY NA REALITU UŽ 25 ROKOV

ODOLNÉ ZVÁRANÉ KONŠTRUKCIE
S NAMI SA VŽDY VIETE DOHODNÚŤ

0800 333 223
gszasklenie.sk
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Stoličkový výťah Stannah:
užívajte si svoj domov naplno
Zostaňte mobilní bez obmedzení tam, kde je najkrajšie. 
Stoličkové výťahy od Stannah vám dajú slobodu užívať 
si svoj domov kedykoľvek a bez prekážok.

0800 162 162 www.stannah.sk

Darček v 
hodnote až 

200,- €

Ponuka

Najvyššia kvalita servisu na celom Slovensku.

Pre ŤZP občanov možnosť vybaviť na zakúpenie 
stoličkového výťahu peňažný príspevok od štátu.
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